

इलाहाबाद विश्वविद्यालय

प्रयागराज – 211 002, उठप्रठ (भारत)
UNIVERSITY OF ALLAHABAD
Prayagraj – 211 002, U. P. (INDIA)



No.: OS/R/340/2025 Date: 19/03/2025

Corrigendum

The name of the candidate selected under Category – EWS for the Multi-Tasking Staff (Specialized Posts) under serial no.13 (Can no.CAN.209255) in the result of the Recruitment for Non-Teaching Positions (Advt. AUNT/04/2024) announced on 07.03.2025 be read as 'Rupansh Choudhary' instead of 'Rupesh Choudhary'.

Registrar

Copy to for information and necessary action:-

- 1. The Director, FRC, UoA
- 2. The Joint Registrar (P), UoA
- 3. The Assistant Registrar (P), UoA
- 4. The Chairman, ICT Cell, UoA with request to upload the corrigendum on the University's website.
- 5. The In-charge Committee Section, UoA
- 6. SVC for kind information of the Hon'ble Vice Chancellor, UoA.

Registrar